
Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2026. aprms 10-i soros nyűt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
97/2026. (IV. 10.) határozata

Sárbogárd 621 hrsz-ú ingatlan *4 'eszmei tulajdom hányadanak
MagyarAUamjavára történö felajánlása (döntés kiegészítés 2)

iárd Város Önkomiányzat Képviselő-testülete a polgarmester eloteijesztépe ben

mefftó?^yalta'a'"Sárbogárd 621"hrsz-ú ingatlan % eszmei tulajdoni hányadának Magyar^Aj
j^lrT?örténö"fel5anl1Ta~(döntes~kiegé^zítés 2)" tárgyú efőterjesztést és az alábbi döntést
hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képyíselo-testülete a 186/2025. (DC. 12.) határozatában hozott
döntését megerősíti a következő kiegészítéssel:

Sárbogárd Város Önkormányzat Kepviselő-testülete az togatí^m^ad^Skjd?njogÍtY??
a Magyar Állmi részére a kormányzati igazgatásról szoló 2ül8^évi^Axy^.

:48.-§ e), f), g)'és i) pontjaiban, valamint a íővárosi esyarmegyeikormányhiva^aloKro^
v"alSt^jir ási (fó?áro7Seti)hi^^^
§^banés~36~§~(l)1bekezdésében meghatározott közfeladatok ellátásának elősegí
adja át.

íárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, hpgy az Ingatlanhanyad
tuTajd%át ̂  önkonnányzat^a 'Magyar; Allam részere^a_b^osag^k^sze^ezg^

í s^ló"2oTÍ"éviCLXL törvény 1. §-ában meghatározott kozfeladatokellátásanak
eTKgítéseérdekebenadJaát ("T^ § Magyarorszagon abíroságok ígazságszolgáltatásí, i
torve^y altal meghatározott egyébtevékenységet látnak el. ").

Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy ezen döntésröl a Magyar Nemzeti
Vagyonkezelő Zrt-t értesítse.

Határidő az MNV Zrt értesítésére: 2026. április 25.
Felelős: polgármester

K.m. f.

Dr. Sükösd Tamás sk.

polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyzö

Tóth Béla sk.
képviselőjkv hitelesítö

Erös Ferenc sk.
képviselőjkv. hitelesítö

^Í^ '^
^.\

A kivonat hiteles^
Sárbogárd, 2026. \^rilis ^ /
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Kívonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képvíselötestíiletének
2026. aprms 10-i soros nyflt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
96/2026. (IV. 10.) határozata

Döntés a Sárbogárd 1240 hrsz-ú íngatlan értékesítéséről

iárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a "Dőntés ̂a Sarbogárd 1240 hrsz-ú
mgatÍm'ertékesítéséröl" tárgyu előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1 Város Önkormányzata Sárbogárd 1240 hrsz-ú_1232 m2 nagyságúbeqptíetlenta-ukt
m^^ésu"mgatÍanm~tülajdonat, 'Blro Istvan 7000 Sárbogárd, Bem utca 41. szám alatti
lakos, mint véteÍi szándékot tett vevö részére értékesíti.

Képviselőtestület a vételár összegét 2. 800 Ft/m2-ben, azaz 3.449.600 Ft-ban állapítja meg.
Az adásvételi szerződés elkészítésével és ingatlan-nyilvántartási bejegyzésseljáró költségek a
vételí szándékot tett kérelmezőt terheli.

Felkéri Képviselötestület a polgármestert, hogy a testületi ulést kovetöen Bírójstván 7000
Sárbogárd/Bem utca 41. szám alatti lakost a Képviselő-testület döntéséröl tajeKoziassa.

Felhatalmazza Képviselőtestület a Polgármestert és a Címzetes Főjegyzőt az adásvételi
szerzödés aláírására.

Határidő: tájékoztatásra április 27.
Felelős: polgámiester

K.m. f.

Dr. Sűkösd Tamás sk.

polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyző

Tóth Béla sk.
képviselőjkv hitelesítö

Erős Ferenc sk.

képviselő, jkv. hitelesítö

t

cvA kivonat hiteles
Sárbogárd, 2026. ^rilis|
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Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képvíselőtestületének
2026. áprüis 10-i soros nyüt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
95/2026. (TV. 10.) határozata

Partnerségi egyeztetés és kömyezeti vizsgálatlezárasa SárbogM-dváros településtervének
részleges módosítása keretében (Sárbogárd 101 hrsz.)

Sárbogárd Város Önkonnányzat Képviselö-testülete "Partnerségi egyeztetés és kömyezeti
vizsgálat lezárása, Sárbogard város településtervének részleges modosítasa
(SarSogardÍoThrsz)"tárgyu előterjesztést megtárgyalta a polgármester előterjesztésében és az
alábbi döntést hozta:

Város Önkonnányzat Képviselő-testülete az egyes tCTvek, illetve progrmiojc
ÍCOTnyízeti vizsgalatárol szólo 2/2005 .(1. 11.) Konn. rendelet^. § (1) bekezáése é[a_4-_§,
bekezdise alapjln- figyelembe véve á beékezett véleményeket^- megállapította, ho^ate^v
megvalositasasorán nem várható jelentős kömyezetí hatas. A kömyezet Yedelmeért felelos
szervek véÍeményével megegyezően a kömyezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja
szükségesnek.. Avárható kömyezeti hatás nemjeÍentős, így akömyezeti egyeztetést lezártnak
tekinti.

A településrendezési eszközök részleges módosítása eseteben a pM lnerségi egyeztetes
megtörténraz~Öriíonnanyzati rendeletben foglalt módon. A partaerségi egyeztetés 2026.

ma?cms~2" es" marcms~17^ között került lefolytatásra. Lakossági fórum megtartására 2026.
márcíus Tl-én-énlO órakor került sor. A város honlapján és helyben szokásos módon a
véleményezésí anyag elérheto volt. Az önkonnanyzathonlapjánreszletesszAmaitájeko^
keruTt""közzetéteÍre° Az Elektronikus Térségí Tervezést Támogató Rendszerben (a
továbbiakban*:"É-TÉR) felületen az egyeztetésÍ anyag a pM toerek számára ügyfélkapus
hozzaferesseÍ'is'elerhető volt. A rendeÍkezésre álló hataridöh belül észreyétel nem érkezett.
Lakossá^fórumon feitett kérdesek szoban megválaszolásra kerültek. A Képviselő-testület a
partnerségi egyeztetést lezártnak tekinti.

A Képviselő-testület felkéri a Polgánnestert, hogy az E-TÉR felületen. gondoskodJ^J, elen
döntés feltöltéséről és a véleményezési szakaszt indítsa meg. Az egyeztetési eljárás a

tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről^ valamint egyes
:ési-sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (Vll. 15.) Kormany rendelet

(továbbTakbaiL Korm. rendefet) 66 - 67. § szerinti általános egyeztetési eljárás
történik.

Határidő: 2026. április 25.
Felelös: polgármester

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyző

A kivonat hiteles:
Sárbogárd, 2026. á

^.

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítp ^^",,.

^
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Erös Ferenc sk.

képviselő, jkv. hitelesítö



Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestíiletének
2026. apriUs 10-i soros nyflt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
94/2026. (IV. 10.) határozata

A gyennekétkeztetés intézményi térítési díjának felülvizsgálata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta A gyermekétkeztetés
mtézményi térítési díjának felulvizsgálata" tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képvíselő - testület megállapítja, hogy az 2026. febmári önköltség számítások alapján
jelenleg az íntézményi térítésí díjak változtatása nem szükséges.

A döntés értelmében a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 21/2025. (VI. 26.)
önkonnányzatí rendelet módosítása nem szükséges.

Felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a döntésről a Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsőde vezetöjét
értesítse.

Határidő: 2026. április 30.
Felelős: címzetes főjegyző

K.m. f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyző

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

Erös Ferenc sk.
képviselő, jkv. hítelesítő

/^
A kivonat hitelesS^^^ff^J
Sárbogárd, 2026. á^tiís V^ ̂  ^/
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Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2026. áprms 10-i soros nyüt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
93/2026.(IV.10.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkonnányzat KépvÍselő-testulete a "Jelentes a lejárt
hatarídejű határozatok végrehajtásaról,, c. napirendet megtargyalta és
az aijegyző-hatósági osztályvezetőjelentésében foglaltakat elfogadta.

K.m. f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyzö

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

Erős Ferenc sk.

képvíselőjkv. hitelesítö

^"^i
A kivonat hiteles^^^^l^- ?'
Sárbogárd, 2026. ápírüis 15^J ^
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Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2026. áprms 10-i soros nyflt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
92/2026. (IV. 10. ) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testulete a . Jelentes cilejárt
határídejű határozatok végrehajtasárol,, c. napirendet megtárgyalta és
a műszaki osztályvezetö jelentésében foglaltakat elfogadta.

K.m. f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyző

Tóth Béla sk.

képviselő, jkv. hitelesítö

Erős Ferenc sk.

képviselőjkv. hitelesítő

^pö'r^y^
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Kivonat

Sárbogárd Város Önkonnányzat Képviselőtestületének
2026. aprms 10-i soros nyflt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
91/2026. (W. 10.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testulete a Jelentés a 'jejart
határidejű határozatok végrehajtásáról,, c. napircndet^megtárgyalta és
az szervezési osztályvezetojelehtésében foglaltakat elfogadta.

K.m. f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgánnester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyző

Tóth Béla sk.
képviselö, jkv. hitelesítö

Erős Ferenc sk.

képvíselő, jkv. hitelesítő

^'^^'r^ \
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A kivonat hiteles^a-^^isr. . '""j;
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Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2026. április 10-í soros nyflt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
90/2026. (rV. 10.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testulete a , Jelentesalejárt
hatarídeju határozatok végrehajtásaról^ c. napirendet megtárgyalta és
a gazdasági osztályvezetőjelentésében foglaltakat elfogadta.

K.m. f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyzö

Tóth Béla sk.
képviselöjkv. hitelesítő

Erős Ferenc sk.

képviselőjkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:^-^^
Sárbogárd, 2026. á^s Ig" ̂ ^

'^cp^



Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2026. aprilis 10-i soros nyüt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Kepviselő-testületének
89/2026. (IV. 10.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Kepviselo-testulete a "Jekntés a
lejárt határidejű határozatok végrehqftasarol,, c napirendet
megtárgyalta és a polgármesterjelentésében foglaltakat elfogadta.

K.m. f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyző

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítö

Erős Ferenc sk.

képviselő, jkv. hitelesítő

^^-^
A kivonat hiteles<^~^ .̂ (^-W,
Sárbogárd, 2026. á^-ilis R u ^|
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Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselötestületének
2026. aprilis 10-i soros nyűt ülésénekjegyzökönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Kepviselő-testületének
88/2026.(IV.10.) határozata

a nyílt ülés napírendjének elfogadásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testíilete a nyílt ülés
napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

N a i r en d:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok yégrehajtásáról.
Előadók: ~ a végrehajtásáért felelősök

3. A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának felülvízsgálata
Előadó:címzetes főjegyzö

4. A közterületek használatának szabályozásáról és rendjéröl szóló 35/2015. CVIII.26.)
önkormányzati rendelet elfogadása
Előadó: címzetes főjegyző

5. Partnerségi egyeztetés és kömyezeti vizsgalat lezárasa, Sarbogárd város
településtervének részleges módosítása keretében (Sárbogárd 101 hrsz.)
Előadó: polgármester

6. Döntés a Sárbogárd 1 240 hrsz-ú ingatlan értékesítéséröl
Előadó: polgármester

7. Sárbogárd 621 hrsz-ú ingatían 14 eszmei tulajdoni hányadának Magyar Allam javára
történő felajánlása (döntés kiegészítés 2)
Előadó :polgármester

8.
K.m. f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyző

Tóth Béla sk.
képviselöjkv. hitelesítö

Erős Ferenc sk.

képvíselő, jkv. hitelesítö
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Kivonat

Sárbogárd Város Önkonnányzat Képviselőtestületének
2026. ápriUs 10-i soros nyflt ülésénekjegyzőkönyvéböl.

Sárbogárd Város Önkormányzat Kepviselö-testületének
87/2026. (FV. 10.) határozata

ajegyzőkönyv-hitelesítö személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselo-testulete a 2026. április 10-
i soros nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Erős Ferencet
megválasztotta.

K.m. f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyző

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítö

Erős Ferenc sk.

képviselö, jkv. hitelesítö

.^--^ \
.^ _- ^-

A kivonat hitelesíM^, Í2>^^-
dlis^^u ^,Sárbogárd, 2026. ájhlis ^
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Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2026. áprms 10-i soros nyüt ülésénekjegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
86/2026. (rV. 10. ) határozata

ajegyzőkönyv-hitelesítö személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselo-testulete a 2026. áprilró 10-
1 soros nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Tóth Bélát
megválasztotta.

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgánnester

Dr. Vamyu Péter sk.
aljegyző

Tóth Béla sk.
képviselö, jkv. hitelesító

Erös Ferenc sk.

képviselő, jkv. hitelesítő
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